



春游凹造型 好色正流行

漫长的冬天之后，终于盼来了春暖花开的日子，宅了一整冬的心也开始发芽，必须来一次不一样的踏青之旅。在美美的自拍大好春光的时候，没有好看的衣服配饰你意思刷屏朋友圈吗？今春的踏青look可是亮眼当道，减龄又时髦，穿上这些去踏青，没人比你更好看啦！

□微微凉

女神示范>>春游减龄这样穿



文艺复古风

撞色彩条针织毛衣，小清新色系的樱花粉撞色奶油绿，甜美可爱，非常减龄，上身秒变软妹风。推荐姐妹们搭配一顶同色系的礼帽、简洁款式的下装，极简半裙或帅气的阔腿裤都ok!



简约时髦风

春天除了修身的牛仔裤与九分黑色紧身裤外，你需要计入购物单的是阔腿裤。五分袖上衣搭配黑色七分阔腿裤显得闲适而惬意，能展现你的清爽与干练感，让你随时随地舒适怡人。



随性慵懒风

长款的绿色毛线衣与小白鞋的搭配，顺应着季节的时令性，清脱感油然而生，还带点清新靓丽的时髦气质。一双帆布鞋，拎一款布纹大包就能美美的出门啦!



运动休闲风

设计简约的长袖T恤加破洞牛仔小脚裤，一股假小子的帅气洒脱感油然而生，还带点清新靓丽的时髦气质。一双帆布鞋，拎一款布纹大包就能美美的出门啦!

单品推荐>>春游look, 玩点颜色

春游必备单品之一——印花衬衫

一定要穿色彩斑斓或是带有美丽花朵图案的衣服出来，这样才能符合春游的意义。所以在春游的时候找到一款适合自己的印花裙或是印花衬衫都是不错的选择。另外要注意整体花纹的协调性，考虑到色彩的上下呼应，配饰上的色彩也是需要注意的。在唯美花朵的点缀下，显得浪漫而柔美，配牛仔裤和平底鞋，穿着更有型。



春游必备单品之一——亮色跑鞋

春季出游出门在外当然不能穿艳丽的“恨天高”了，穿双彩色的运动鞋立即能显出时尚范儿。踏青出游休闲又时髦!今年市场上出现了各式各样的多功能彩色运动鞋，比如拼色运动鞋，多功能户外登山鞋，内增高运动鞋等，均销售火爆，更不要说阿迪达斯刚刚推出就被疯抢的NMD系列鞋履了。搭配显瘦又修饰腿型的小脚裤，初春活力女王非你莫属!



春游必备单品之一——百搭小白鞋



小白鞋到底有多火就不用再多说了吧，尤其是到了春季，更是小白鞋的天下，若论休闲百搭，没有比它更万能的了!民族风、波西米亚的长裙可以搭配乐福小白鞋;一个简单T恤加运动短裤，蹬上一双鞋托版的小白鞋就可以出门，文艺范儿十足，无论是阔腿裤牛仔裤都能hold住，作为出游装束更是舒服又养眼，瞬间提升你的轻盈感和时髦度。

春游必备单品之一——活力大容量

出游的包包应该以实用为主，大号的Tote、双肩包、斜挎包都是不错的选择。三宅一生的手袋是明星们机场搭配中出镜率很高的单品，足以证明它有多实用!今季各种款式的包包都在色彩上大做文章，粉红色、天蓝色、湖绿色……春日气息浓厚，让人爱不释手。



春游必备单品之一——出位太阳镜



时髦星人绝不会放过任何一个凹造型的机会，想要拍出美美的出游照发朋友圈，怎能没有一副酷炫的墨镜!墨镜绝对是凹造型的一把好手!出游时可以选择一些夸张的款式，平时不敢挑战的复古圆框、猫眼型还有这两年大热的水银反光墨镜，都可以Get起来了!

春游必备单品之一——炫彩丝巾

春日的阳光纵然温暖，但是刮起风来也让人感到丝丝凉意。防风保暖的同时，一条颜色艳丽的丝巾或薄款围巾绝对能为你的出游Look增光添彩!但出游时只将围巾系在脖子上，那真是大材小用。装饰在包上或手上、裤腰上更具时尚感;还可作为发带佩戴，增添异域风情。



春游必备单品之一——百变帽子

可别小看了初春的阳光，春季的紫外线强度丝毫不比盛夏弱。选择一顶适合的帽子，不仅抵挡紫外线，还能让你时髦感加倍!造型夸张的阔沿帽，充满了浓浓的复古味道;针织帽以携带方便和百搭的特质深受时尚达人们的喜爱;优雅的小礼帽，绝对会让你气质倍增;街头风格的棒球帽简单又时尚……当然还有今季大热的印花元素帽子，将它混搭到你的春游衣着中，总能碰撞出不一样的感觉。

LINK>>六件户外装备 升级踏青体验

户外装备一：帐篷

关键词：遮阳、储物

不要以为帐篷只是自虐“驴友”用来露营的装备。帐篷在踏青之旅中简直功能百变——大本营、储藏室、休息室等等，就像一个移动的家。除了专业帐篷，有孩子的家庭短途踏青不妨带上可折叠的游戏帐篷，在草地上为孩子支起一个彩色的小窝，出游乐趣倍增。



户外装备二：野餐垫

关键词：卫生、防潮

最简单实用的户外装备非它莫属!找个风景好的地方就铺上一块，不论草地、土地还是砂石地，野餐垫都能帮你解决大问题，可以坐着、躺着、野餐、放置物品，同时还具备防潮功能。父母们可以带上宝宝的爬行垫，大大的一张足够了。



户外装备三：折叠桌椅

关键词：休闲、娱乐、用餐

相当像样的享受型装备，占据空间不大，用途却不小。山清水秀的湖畔或是绿芽萌动的林间，歪在椅中，喝着清茶，与三五亲朋好友聊天、打牌、用餐……这舒坦劲儿，一套简单的折叠桌椅全部搞定。



户外装备四：吊床

关键词：休闲

如果想拥有一个远离喧嚣的午后小憩，吊床绝对是你的不二选择。简便易携带，越是幽静私密的地点，吊床就越容易架设，所需要的只是两棵安静挺拔的树而已。有宝宝的大家庭可以多带上一张毯子，让孩子午后爬上最爱的吊床，嗅着青草的芳香，做个阳光下的美梦。



户外装备五：野餐包

关键词：用餐、卫生、环保

即使在户外，吃饭这事儿也不能草率含糊，至少餐具格调不能降。一次性餐具虽然方便却简陋，最重要的是太不卫生。有了野餐包，从红酒饮料到便当水果、杯盘刀叉，吃饭的家伙事儿一包全搞定。

户外装备六：户外烧烤炉

关键词：FB、美食

你的郊外野餐还只是面包加火腿肠吗?那实在是大不享受、太无情趣了。烧烤架户外炊具可以让你大展身手。铁架上的烤肉吱吱作响，用油汪汪的刷子给各色烤串涂上酱汁，那感觉真的是好极了!市面上的烤炉主要以炭、气和电三种为燃料，可根据个人需求选择相应的产品。当然，野炊最好选择有流动水源的开阔地点，远离山林防火地带。

